



## میقات سبز

در سال های اخیر شاهد رشد چشمگیر رسانه‌های مکتوب در کشور هستیم که از روزنامه و هفته‌نامه گرفته تا ماهنامه‌ها و فصلنامه‌های تخصصی که در حوزه‌های متنوع سیاسی، اجتماعی، فرهنگی، هنری، اقتصادی، صنعتی، دفاعی و... در گستره‌های گوناگون از حیث مخاطب و در تیراژهای مختلف منتشر می‌شوند. صرف افزایش نشریات نشان از ارتقای فرهنگ عمومی دارد.

مجموعه بزرگ سپاه و بسیج هم طی سال های گذشته با رشد کمی نشریات مواجه بوده است. با یک بررسی اجمالی می‌توان دید که بخش های مختلف در این مجموعه نشریه یا نشریاتی را منتشر می‌کنند. با این مقدمه تصمیم گرفتیم این سوال را با تعدادی از صاحب‌نظران اهالی قلم و دست‌اندرکاران امور رسانه‌ای در سپاه مطرح کنیم که آیا تعدد نشریات به خودی خود نقطه قوت محسوب می‌شود و یا آفاتی را به همراه خواهد داشت؟ پاسخ‌های مصاحبه‌شوندگان را با هم مرور می‌کنیم:

**به کوشش: احمد رحمانی**

**تجمع نشریات در گستره استانی**

جواد صحرايي نويسنده و روزنامه‌نگار در پاسخ به سوال ما می‌گوید:

در وضعیت موجود تعدد نشریات را به صرفه نمی‌دانم زیرا بسیاری از نشریات موجود به لحاظ کارکرد حرفه‌ای بسیار ضعیف هستند از این رو معتقدم باید نشریات موجود در سپاه و بسیج تجمع شوند.

وی در توضیح این مطلب اظهار می‌دارد: مزیت عمده تجمع، همسان‌سازی، هدفمند کردن ایده‌ها و سیاست‌گذاری‌های بسیج و سپاه است. البته در غیر تجمع یعنی در صورت وجود تعدد نیز مباحثی تحت عنوان ویژگی‌های بومی و منطقه‌ای و جغرافیایی به وجود می‌آید که در تجمع این مشخصات تأثیرگذار در عملیاتی شدن ایده‌ها به طور عمیق محقق نمی‌شود. در واقع در تجمع بحث نگرش‌های متفاوت به نوعی کارکرد خود را از دست می‌دهد. بنابراین معتقدم تجمع نشریات در گستره استانی راه‌حل مناسبی برای برون‌رفت از وضعیت فعلی است. وی ادامه می‌دهد: برای اثربخشی این طرح نیز



**سردار باقرزاده**

**ارزش‌های دفاع مقدس به عنوان هنجار در جامعه شناخته می‌شود**
جوانان کنشورما امروز در حقانیت رزمندگان اسلام در دفاع مقدس تردیدی ندارند که این بیابگرد آن است که ارزش‌های دفاع مقدس به عنوان یک هنجار در میان نوده‌های مردم شناخته می‌شود.

به گزارش خبرنگار صبح صادق سردار میرفیصل باقرزاده رئیس بنیاد حفظ و نشر ارزش‌های دفاع مقدس درباره کارهای صورت گرفته در حوزه دفاع مقدس، گفت: در حوزه دفاع مقدس کارهای خشتی‌کننده زیادی وجود دارد. یعنی یکسری کارهایی انجام می‌شود که ثمره مجاهدت‌ها و ایثارگری‌های رزمندگان اسلام در دفاع مقدس را خشتی می‌کند. بنابراین باید با ایجاد ظرفیت‌هایی از فکر، روش و ابزارهای موجود به بهترین شکل ممکن در راستای تقویت کارهایی که در این حوزه صورت می‌گیرد، بهره بجوییم.

وی درخصوص فعالیت‌های حوزه تبلیغی ویژه بزرگداشت حماسه سوم خرداد هم اظهار داشت: شروع فراخوان جایزه ادبی یوسف (ع) با موضوع رمان، داستان کوتاه و بلند

و فراخوان ارسال شعر دفاع مقدس در استان‌ها از جمله برنامه‌های حوزه تبلیغی ویژه بزرگداشت حماسه آزادسازی خرمشهر است که از سوم خرداد آغاز شده است.

وی افزود: سایت ادبی و جامع دفاع مقدس شامل مجموعه فعالیت ادیبان دفاع مقدس نیز به صورت آزمایشی در سوم خرداد راه اندازی شده است.

### یادداشت

## شهری که خدا آزاد کرد!

**علی بهشتی پور**



در تجزیه و تحلیل فرماندهان جنگ، دو منطقه مراکز ثقل نیروهای عراق تعیین می‌شود که اگر آن منطقه آزاد شوند، مواضع دفاعی دشمن از هم می‌پاشند.

این دو منطقه عبارتند از: «جفیر» در جنوب غربی اهواز و «چنانه» در جنوب غربی دزفول

اگرچه این مناطق ارزش حیاتی برای فرماندهان ایران داشت، اما به دلایلی که ذکر می‌شود، در عملیات آینده مورد هجوم رزمندگان اسلام واقع نمی‌شوند:
۱- محدودیت توان رزمندگان اسلام۲-وسعت مناطق

**تجارب گذشته زمینه طراحی عملیات «بیت المقدس»**

سلسله عملیاتی که قبل از عملیات «بیت المقدس» انجام شد، روزنه دید رزمندگان اسلام را در عملیات آتی وسیع کرد. این سلسله عملیات عبارتند از:

۱- عملیات «ثامن‌الائمه» (ع) در منطقه شرق رودخانه کارون در تاریخ (۵/۱۳۶۰/۷). در این عملیات محاصره آبادان شکسته شد.

۲- عملیات «طریق‌القدس» در منطقه اهواز در تاریخ (۸/۹/۱۳۶۰) که در آن شهر بستان آزاد شد.

۳- عملیات «فتح‌المبین» در منطقه شوش. این عملیات که در تاریخ (۲/۱۳۶۱/۱) انجام شد، بخش زیادی از خاک کشور ما را آزاد کرد.

این سلسله عملیات که همراه با کسب تجارب بسیار ارزشمندی برای فرماندهان جنگ بود، به دلایلی که ذکر می‌شود، زمینه انتخاب عملیات آزادسازی خرمشهر را در پی داشتند:
۱- دشمن با ادامه اشغال خرمشهر نسبت به سایر مناطق اشغالی، در یک موضع قوی قرار داشت، برای این که عراق در روند مذاکرات صلح، از آن بهره‌برداری سیاسی می‌کرد.
۲- ادامه اشغال خرمشهر برای بصره به عنوان سد دفاعی محسوب می‌شد. اگر خرمشهر آزاد می‌شد، بصره در معرض تهدید قرار می‌گرفت.
۳- منطقه عمومی جنوب غربی اهواز، غرب رودخانه کارون و خرمشهر که دارای چهار مانع طبیعی است، پدافند از این منطقه برای دشمن و رزمندگان اسلام، اهمیت زیادی داشت. این چهار مانع طبیعی عبارتند از: الف- از شمال به رودخانه «کرخه کور»ب-

وی درباره اینکه چه باید کرد نیز عقیده دارد: اگر نشریاتی که منتشر می‌شوند با یکدیگر هم پوشانی داشته باشند و برای رسیدن به هدف و تأمین مأموریت خودشان تولید کنند، باید در یک محتوا و ساختار قرار گیرند. بنابراین در صورتی که تفکیک مأموریت‌ها در سازمان‌های مختلف شفاف باشد و هم‌پوشانی با یکدیگر نداشته باشند، نتایج بهتری حاصل می‌شود.

#### ضرورت تشکیل شورای نشریات سپاه و بسیج

با دکتر جعفری، مدیر سابق علمی – فرهنگی معاونت فرهنگی نیروی مقاومت بسیج نیز طرح موضوع کردیم که وی در پاسخ مطلب خود را با بیانی از مقام معظم رهبری که

می‌گویند چون در کشور درباره مباحث فرهنگی عقب‌ماندگی زیادی داریم، هر کس هر کاری می‌تواند در این مقوله انجام دهد، همان کار لازم است، شروع می‌کند و می‌گوید: اگر از این منظر به موضوع نگاه کنیم، در تولید نشریات با توجه به سرانه‌ای که در جامعه و قشرهای مختلف وجود دارد، کمبودهایی از نظر شمارگان با کیفیت داریم، از این رو ابتدا باید بررسی کنیم بینیم وضعیت موجود چیست؟ و چون در سپاه و بسیج هیچ دستگاهی وجود ندارد که به شما بگوید چه تعداد نشریه در هر یک از اقتشار بسیج یا رده‌های تابعه سپاه چه به صورت عام و چه به صورت تخصصی منتشر می‌شود، بنابراین نمی‌توانیم اثبات کنیم که تعداد نشریات موجود در سپاه و بسیج کم یا زیاد است.

# صادق

**کم و کیف نشریات سپاه و بسیج در گفت‌وگو با صاحب‌نظران**

# ضرورت تشکیل شورای سیاستگذاری و نظارت بر نشریات

این دسته از نشریات است. بنابراین نمی‌توانیم این واقعیت که کارکرد نشریات سپاه و بسیج بسیار شفاف، روشن و مثبت بوده را نادیده بگیریم. مسئول اداره روابط عمومی و انتشارات سپاه با تأکید بر اینکه مخالف تجمع نشریات است، بیان می‌کند: امروز در مجموعه نیروهای اصولگرا و ارزشی به نشریاتی که بستری برای بروز استعداد‌های قلمی خانواده‌های سپاه و بسیج باشد، احتیاج داریم. از این دید وجود نشریه‌ای در یک لشکر یا نیروی تابعه سپاه، جنب و جوش خاصی را در کسانی که به نوعی علاقه‌مند به این عرصه هستند، به وجود می‌آورد.

سردار شریف به سبقه فرهنگی سپاه و مثبت بودن رویکرد فعلی در انتشار نشریات اشاره می‌کند و می‌گوید: البته می‌شود به لحاظ مخاطب‌شناسی، شمارگان، محتوا و کیفیت نشریات یک تأمل جدی کرد که در سال‌های اخیر دفتر سیاست‌گذاری و تأیید محتوا تلاش کرده تا هم در وضعیت موجود نشریات سپاه یک بررسی جدی انجام دهد و هم راه‌کارهایی را برای ارتقای کمی و کیفی نشریات ارائه کند.

وی سپس با تأکید بر ضرورت تقویت دست‌اندرکاران نشریاتی که در انتقال مطالب، جذب مخاطب و افزایش شمارگان موفق بوده‌اند می‌گوید و اظهار می‌دارد: متأسفانه برای تحقق این موضوع در سپاه متولی وجود ندارد. هر چند از نظر سازمانی دفتر سیاست‌گذاری و تأیید محتوای نشریات سپاه متولی نظارت و اعطای مجوز نشر است، اما اینکه مجموعه‌ای نشریات موفق را ترغیب و تشویق کند، کارشناسی دقیق انجام دهد و مطابق با موازین علمی اثرگذاری هر نشریه‌ای را با توجه به شرایط و چگونگی انتشار آن مشخص کند، وجود ندارد.

روش فعلی ادامه دهیم یعنی هر نشریه‌ای با هر کیفیتی را منتشر کنیم، می‌توانیم مینا را همان فرمایش مقام معظم رهبری که در ابتدا اشاره شد، قرار دهیم.

**جو روانی موجود کارشناسی و دقیق نیست**
در ادامه برای اینکه بدانیم موضع روابط عمومی و انتشارات کامل سپاه در این رابطه چیست، سردار رمضان شریف مسئول اداره روابط

عمومی و انتشارات بیشتر نشریاتی که در سپاه و بسیج نشریات سپاه و بسیج را به سه رویکرد آموزشی، فرهنگی و اطلاع‌رسانی تقسیم‌بندی می‌کند و می‌افزاید: جو روانی که در این رابطه به موازی کاری، کم‌محتوا بودن و تعدد زیاد نشریات اشاره دارد، کارشناسی شده و دقیق نیست هر چند ممکن است این موارد درباره درصد کمی از نشریات صادق باشد اما میزان آن به اندازه جو روانی موجود نیست. دلیل آن هم این است که هر نشریه‌ای حوزه، کارکرد و مخاطبان خاص خودش را دارد. وی وجود برخی از نشریاتی را که با مولفه‌های انقلاب اسلامی همخوانی ندارند دلیلی بر ضرورت تعدد انتشار نشریات در این نهاد انقلابی می‌داند و اذعان می‌کند: انتشار نشریه برای مخاطبان خاص مانند نشریه «کودک مسلمان بلوچ» که در سیستان و بلوچستان منتشر می‌شود، در سپاه و بسیج از رویکرد خوبی برخوردار بوده است. زیرا بخش عمده‌ای از انتقال فرهنگ مداوم حضور در صحنه و ارتقای آگاهی و بصیرت مخاطبان مروهون کارکرد

وی با بیان اینکه حتی نمی‌توانیم روی محتوا و کیفیت نشریات به دلیل نبود هیچ گونه تجزیه و تحلیل علمی در این ارتباط، اظهارنظری بکنیم، می‌افزاید: اما از نظر کار حرفه‌ای اطلاع‌رسانی می‌توان گفت نشریات به صورت حرفه‌ای منتشر نمی‌شوند و این شاید ناشی از حرفه‌ای فکر نکردن متولیان این نشریات باشد. زیرا رسانه و کارکرد و تأثیرگذاری آن را نمی‌شناسند یا ممکن است مجریان نشریات حرفه‌ای نباشند یعنی فردی که قرار است نشریه‌ای را تولید کند، هیچ‌گونه آموزشی را در بحث رسانه فرا نگرفته است.

وی با اشاره به اینکه تعیین جمعیت هدف و مخاطب لازمه انتشار هر نشریه‌ای است، اظهار می‌دارد: متأسفانه بیشتر نشریاتی که در سپاه و بسیج منتشر می‌شوند هر چند اسم آنها را می‌توانیم نشریه بگذاریم اما به دلیل اینکه نشریه قالب و تعریف مشخصی دارد و این نشریات در این قالب و تعریف نمی‌گنجند، نمی‌توانیم عنوان نشریه را برای آنها انتخاب کنیم.

دکتر جعفری سپس به ضرورت وجود شورایی در سپاه و بسیج به منظور سیاست‌گذاری و هدف‌گذاری نشریات اشاره می‌کند و ادامه می‌دهد: اگر می‌خواهیم تحولی در این عرصه به وجود بیاوریم باید شورای نشریات سپاه و بسیج که وظیفه‌اش بررسی زیرساخت‌های انتشار نشریات اعم از سیاست‌گذاری، برنامه‌ریزی، هدف‌گذاری و تدوین استراتژی‌های سپاه و بسیج در بخش‌های مختلف است با حضور افراد صاحب‌نظر و کاربلد در این عرصه تشکیل دهیم.

وی با بیان اینکه انجام کارهای مطالعاتی، پژوهش و تربیت نیروهای مستعد در این عرصه می‌تواند از دیگر وظایف این شورا باشد، تأکید می‌کند: در غیر این صورت اگر بخواهیم با همین

**نماینده ولی فقیه در سپاه**

**هنجارشکنان نمی‌توانند آرمان‌های امام (ره) را پیاده کنند**

بر پایه این گزارش حجت‌الاسلام مجتبی ذوالنوری جانشین نماینده ولی فقیه در سپاه نیز در دومین روز همایش درخصوص اهمیت و جایگاه ولی فقیه در نظام جمهوری اسلامی ایران گفت: ولایت فقیه جزء مباحث فقهی ما است و طبق فرمایش حضرت امام خمینی (ره): « ولایت فقیه شعبه‌ای از ولایت امیرالمومنین علی (ع) است.» بنابراین اظهارنظر کسانی که می‌گویند ولی فقیه را در چارچوب قانون اساسی کشور قبول داریم یا ولایت فقیه باید دوره‌ای باشد، بیابگرد فهمیدن جایگاه و معنی ولایت‌فقیه در نزد این قبیل افراد است. وی افزود: اینکه امروز برخی‌ها عزم خود را جزم کرده‌اند تا تمام مبانی نظری و عملی حضرت امام (ره) را نقض کنند، به این دلیل است که حیات سیاسی خود را در خطر می‌بینند.

حجت‌الاسلام ذوالنوری با اشاره به اینکه خون دل‌خوردن‌های ولی فقیه از حاکم شدن سکولاریسم و لیبرالیسم در مقطعی از تاریخ انقلاب اسلامی ایران، جلوگیری کرد، اظهار داشت: امروز کسانی که نهضت آزادی به دنبال آنها راه افشاده‌اند چگونه می‌توانند از راه حضرت امام (ره) صحبت کنند.

## گزیده اخبار

**کردستان ۴۰۰ هزار بسیجی بومی دارد**

سردار صفوی گفت: در کردستان که حدود یک میلیون و ۴۰۰ هزار نفر جمعیت دارد، نزدیک به ۴۰۰ هزار نفر نیروی ثبت نام شده بسیجی داریم. دستیار و مشاور عالی فرمانده معظم کل قوا درامور نیروهای مسلح افزود: امروز با حضور قراقره حمزه سیدالشهدا(ع)، شرایط امنیتی بسیار خوبی در منطقه شمالغرب حاکم شده است. لیکن این بدان مفهوم نیست که دشمنان ما از تحریک برخی عناصر ضد انقلاب که به شکل جدیدی در عراق ساماندهی شده‌اند، دست کشیده باشند.

**باند قاچاق اسلحه متلاشی شد**

مرزداران دلاور تیب یکم سپاه ولیعصر (عج) طی یک عملیات غافلگیرانه در خطوط مرزی اروندکنار موفق به پاکسازی و متلاشی نمودن باند قاچاق اسلحه شدند. به گزارش روابط عمومی نمایندگی ولی فقیه در تیب یکم سپاه ولیعصر (عج) این عملیات علاوه بر ایجاد امنیت در مناطق مرزی، باعث ناامن کردن فعالیت قاچاقچیان و افراد شرور شد. در این عملیات ۱۰۱ قبضه اسلحه شکاری شامل ۶۰قبضه اسلحه دولول، ۳۰ قبضه اسلحه ۵ تیری، هشت قبضه اسلحه تک لول و ۳۳قنداق کشف و ضبط شد.

**آزمون کارشناسی ارشد پدافند غیر عامل برگزار شد**

اولین آزمون سراسری دوره کارشناسی ارشد پدافند غیر عامل در سه گرایش سازه‌های دفاعی، طراحی و CCDدر دانشگاه امام حسین (ع) برگزار شد. در این آزمون شرکت‌کنندگان پس از قبولی و پذیرش در گرایش‌های موردنظر به ادامه تحصیل مشغول خواهند شد. هدف از این آزمون تربیت نیروی انسانی متخصص در حوزه‌های دانش پدافند غیر عامل برای سپاه، نیروهای مسلح و دستگاه‌های دولتی است.

**رزمایش فدائیان رهبر – فاتحان خرمشهر برگزار می‌شود**

به مناسبت سالروز آزادسازی خرمشهر با شرکت یگان‌هایی از بسیج و سپاه سیدالشهدا (ع) استان تهران رزمایش بزرگ آبی – خاکی فدائیان رهبر – فاتحان خرمشهر برگزار می‌شود.

سرهنگ نصیری فرمانده تپ مکانیزه رمضان با اعلام این مطلب به خبرنگار صبح صادق گفت: این رزمایش روز دوشنبه چهارم خردادماه از ساعت ۹ صبح در منطقه عمومی حسن‌آباد تهران آغاز می‌شود و در سه بخش تجمع گردان‌های سپاه سیدالشهدا (ع) (نمایش اقتدار)، سان و رژه تیب مکانیزه رمضان و اجرای رزمایش آبی – خاکی در حسن‌آباد قشاپویه به اجرا درخواهد آمد.



**سردار همدانی**

**دهکده‌های مقاومت در استان‌ها تأسیس می‌شود**
در برنامه‌ریزی‌هایی که صورت گرفته دهکده‌های مقاومت در ۳۱سپاه استانی تأسیس می‌شوند تا در زمینه حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس فعالیت کنند.

به گزارش خبرنگار صبح صادق سردار حسین همدانی جانشین فرمانده نیروی مقاومت بسیج در نشست خبری با اعلام این مطلب و با بیان اینکه بخش‌های مختلف عملیات‌ها، حماسه‌های مردم در دفاع مقدس، رشادت‌های آزادگان در دوران اسارت و نقش مردم در پشتیبانی از جبهه‌ها در این دهکده‌ها به نمایش گذاشته می‌شود، گفت: کار احداث و افتتاح این دهکده‌ها را آغاز کرده‌ام به نحوی که دهکده مقاومت در مشهد ۱۰ مرداد و دهکده مقاومت همدان اول مهر امسال افتتاح می‌شود.

وی درباره ضرورت ماندگار شدن ارزش‌های دفاع مقدس نیز اظهار داشت: « برای اینکه ارزش‌های دفاع مقدس هر استان ماندگار بماند با برنامه‌ریزی‌های انجام شده هر استان کتاب خاص دفاع مقدس خود را به نگارش در می‌آورد.

وی درخصوص تدوین دو واحد درسی مرتبط با دفاع مقدس در دانشگاه‌ها هم اظهار داشت: کمیته مشترکی با حضور فرماندهان ارتش و سپاه تشکیل شده که عملیات‌ها را تجزیه و تحلیل و یک کار علمی در دانشگاه‌ها انجام می‌دهند.

✓طلاب رزمنده و بسیجی داوطلب روایتگری در راهبان نور آموزش روایتگری وقایع دفاع مقدس می‌بینند. در این دوره که برای اولین بار در بین طلاب در قم برگزار می‌شود ۲۰۰ طلبة علاقمند طی ۴ روز از ۲۸ اردیبهشت در اردوگاه ولایت با مراحل مختلف دوران دفاع مقدس آشنا می‌شوند.

✓سازمان بسیج خواهران کشور با توجه به نامگذاری سال ۸۸ تحت عنوان «اصلاح الگوی مصرف» اقدام به انتشار کتابی در این زمینه نموده است. این کتاب مجموعه‌ای از آیات، احادیث و نیز بیانات مقام معظم رهبری با موضوعات صرفه‌جویی، اصلاح الگوی مصرف و . . . به همراه اصول اولیه فرهنگ مصرف و بیان طرح‌هایی در این زمینه است.

✓مراسم بزرگداشت دومین سالگرد شهادت شهیدان ماشاءالله سجادی و احمدرضا صادقیان و علی‌کیانی از شهدای تخریب و پاکسازی با حضور خانواده‌های معظم شهدا، ایثارگران و مردم قدرشناس و مومن اسفهان برگزار گردید.

✓اردوی جهادی و ملت ۱۰ روز، در روستاهای محروم منطقه بلوچخانه بخش روداب سجادی و جغتای برگزار شد. در جریان این اردو در زمینه‌های علوم دامی، دامپزشکی و زراعت خدماتی به مردم این منطقه ارائه شد.

✓همایش «بازآموزی، تشخیص و درمان عوارض ناشی از مصدومیت شیمیایی» با حضور ۲۰۰ پزشک و بیش از ۷۰۰ نفر از جانبازان شیمیایی کشور برگزار شد.

✓سردار غیاثی‌راد، رئیس اداره ارتباطات ستاد کل نیروهای مسلح گفت: گر چه در سال‌های اخیر، تلاش‌های خوبی در حوزه روابط عمومی و ارتباطات صورت گرفته، اما باید اعتراف کرد آن‌چه به آن دست یافته‌ام هرگز پاسخگویی نیازها نبوده است.

✓بیمارستان شهید محلاتی تبریز اقدام به تعیین سطح I. M. Bرایگان مراجعان کرد. در طی دو روز اجرای این برنامه حدود ۷۰۰ نفر با مراجعه به این بیمارستان از میزان قد، وزن، تعیین توده چربی بدن، اضافه وزن و فشار خون خود مطلع شدند.

✓همایش سالانه بسیج خواهران با موضوع بررسی طرح تحول خواهران در سال ۸۸حضور مسئولان بسیج خواهران سراسر کشور در مجتمع فرهنگی– تفریحی طلائیة برگزار شد.

### ...آخرین خبر

### پیگیری هزینه‌های درمانی از تلفن گویا

تلفن گویای سازمان خدمات‌درمانی نیروهای مسلح در اداره کل شعب روزپرداخت تهران راه‌اندازی شد.

تلفن ۲۲۵۷۶۰۶۰ – ۰۲۱ جهت بیمارانی که بیش از ۲۴ ساعت در بیمارستان‌های خصوصی غیر طرف قرارداد تهران بستری می‌شوند، راه‌اندازی شده این دسته از بیماران جهت اعزام بازرس و تشکیل پرونده باید با این شماره تماس بگیرند. در غیر این صورت جهت دریافت هزینه با مشکل مواجه خواهند شد.